



Знамя победы

Общественно-политическая газета

Год издания 78-й
Выходит по пятницам

3 сентября 2021 года www.zn-pobedy-romny.ru

Цена свободная

№ 35
(7715)

Уважаемые ромненцы!

Уважаемые ветераны войны и труженики тыла!

Сердечно поздравляем вас с очередной годовщиной окончания Второй мировой войны! Эта дата имеет огромное значение не только для нашей страны, но и для всего человечества, ведь она поставила окончательную точку в самой кровопролитной войне. Родина высоко оценила самоотверженность участников августовских событий 1945 года на территории Маньчжурии. Свыше 300 тысяч воинов были отмечены высокими правительственными наградами. Среди них были и наши земляки.

Сегодня мы говорим искренние слова признательности тем, кто с оружием в

руках защищал наше Отечество и кому мы обязаны Победой.

Уважаемые ветераны, труженики тыла! Сердечно поздравляем вас с Днем окончания Второй мировой войны. Мира, здоровья вам и благополучия. Низкий поклон за ратный подвиг, совершенный во имя защиты Родины, за честный труд и преданность родному краю!

**Глава Ромненского
муниципального округа
А.А. Опаленко**

**Председатель Совета
народных депутатов Ромненского
муниципального округа
И.В. Тур**

Уважаемые жители

Ромненского муниципального округа!

10 сентября в 10.00 на площади села Ромны будет проходить традиционная сельскохозяйственная ярмарка.

Приглашаем всех желающих принять участие в мероприятии, на котором каждый может приобрести сельскохозяйственную продукцию либо реализовать излишки сельскохозяйственной продукции.

Ждём Вас!

**Отдел сельского хозяйства
администрации Ромненского округа**

КОРОТКО

О дате праздника

Торжественное мероприятие, посвящённое 80-летию Ромненского муниципального образования, планируется провести 4 ноября 2021 года. Изменения даты праздника связано с ограничениями в

рамках противоэпидемических действий и с продолжением работ по созданию условий транспортной доступности (в т. ч. по контракту срок завершения благоустройства площади в с. Ромны - начало ноября).

Все первоклассники получили портфели

Уже несколько лет накануне праздника 1 сентября – «День знаний» проходит акция «Губернаторский портфель», в рамках которой все первоклассники округа получают портфели.

30 августа 2021 года на базе МОБУ ДОД и взрослых ЦТ «Ровесник» 47 первоклассников МОБУ Ромненская СОШ получили портфели. Напутственными словами и поздравлениями ребят поприветствовали глава администрации Ромненского округа Анатолий Андре-

евич Опаленко, заместитель главы администрации Ромненского округа по социальной политике Татьяна Викторовна Дивиченко, начальник отдела образования администрации округа Светлана Владимировна Совгирь.

Всего в Ромненском округе в этом году 103 первоклассника получили губернаторские портфели.

**Отдел образования
администрации
Ромненского округа**

О подготовке к зиме и о бане

4 ремонтные бригады ООО «Ромненский Тепловик» заняты подготовкой к зиме отопительного и водонапорного оборудования в сёлах округа. ООО «ЖКХ Сервис» завершает ремонтные работы на

объектах жилого фонда. Идёт завоз топлива в округ.

4-го сентября будет открыта баня в с. Ромны, ее работа продолжится в обычном режиме – по выходным.



День рождения учебного года

1-го сентября 103 первоклассника пополнили школьную семью Ромненского округа.

Первый сентябрьский денёк выдался солнечным и тёплым. Наталья Сергеевна, в прошлом работник отдела образования, шла в школу с. Ромны в качестве бабушки. На школьном дворе присоединилась к односельчанам, рядом со своими детьми и внуками ожидающим открытия торжественной линейки.

Нынче строй школьников окаймлял громадную клум-

бу. Море цветов – перед глазами. Предпраздничная суета, веселый гомон так и не сменились полной тишиной.

Но уже звучат поздравления. В день рождения учебного года учащимся пожелали здоровья и энтузиазма заместитель главы округа Алексей Бурков, заместитель начальника отдела образования Ирина Саливон, а директор школы Татьяна Пасечникова пообещала, что педагоги помогут пройти достойно по школьной дороге.

За отличные успехи в учении 2020-2021 учебного года похвальные листы вручены Бибковой Варваре, Куликову Алексею, Бурковой Диане, Каткову Захару, Симоненко Юлии, Шинаровой Валерии, Ляпуновой Александре, Мамонову Захару, Вельдякину Артёму, Костюченко Анастасии.

Впереди - новые высоты, на штурм знаний школьники отправились под волнующую сердца трель школьного звонка.

Ольга Зыкова

**В железнодорожную компанию требуются:
МОНТЕРЫ ПУТИ/РАЗНОРАБОЧИЕ НА Ж.-Д. ПУТИ,**

з/п от 35000 рублей;

ДОРОЖНЫЙ МАСТЕР ПРОРАБ,

з/п 60000 рублей.

Работа в Амурской области. Питание, проживание, проезд за счет работодателя. Вахта 22/10 дня. Официальное трудоустройство.

Тел. 8-914-540-82-61

Амурчан будут награждать за трудовые заслуги

На заключительном в седьмом созыве заседании Законодательного Собрания депутаты приняли в окончательной редакции сразу два важных для жителей Приамурья решения. Упростили порядок получения регионального звания «Ветеран труда» и ввели целую систему профессиональных поощрений. Теперь слова «достойный труд» в нашей области станут значить намного больше, чем прежде.

ПЕРВЫЕ «ЗАСЛУЖЕННЫЕ» ПОЯВЯТСЯ В 2022 ГОДУ

– Мы нередко видим людей, которые своими поступками доказывают, что выбранная ими профессия – это не просто работа, это призвание. Проявляют свои лучшие качества в нестандартных, порой экстремальных ситуациях. При этом на уровне области наградить их оказывается нечем. Мысль о том, что в Приамурье должна действовать собственная система профессиональных почетных званий, и не просто – а с материальным вознаграждением, родилась в прошлом году, в разгар пандемии коронавируса, – рассказывает председатель Законодатель-

ного Собрания области Вячеслав Логинов.

Права учреждать новые областные награды у амурского парламента не было. Пришлось вносить изменения в Устав региона. Работа над профильным законом тоже шла не быстро. По словам Вячеслава Логинова, он должен был стать по-настоящему народным. А потому требовалось обсуждение в трудовых коллективах в разных районах области.

В итоге профессиональных почетных званий в Амурской области утверждено 16. Среди них: заслуженный работник образования, сельского хозяйства, социальной защиты, физической культуры и спорта, культуры, жилищно-коммунального хозяйства, лесного хозяйства, энергетики, транспорта, машиностроения, горнодобывающей отрасли, а также заслуженный дорожник и заслуженный артист. А вот в сфере медицины «титла» сразу два: заслуженный врач и заслуженный работник здравоохранения. Первый будут присваивать практикующим докторам, второй – всем остальным специалистам, в том числе специалистам науки и фармацевтам.



Фото из личного архива В.Ю. Логинова

Вручать награды начнут со следующего года. В каждой из 16 отраслей – до 10 званий в год. Все «заслуженные» вправе рассчитывать на единовременную выплату в 10 тысяч рублей и ежемесячные – по 3 тысячи, с регулярной индексацией. Для сравнения, к аналогичным федеральным званиям денежных выплат нет.

А претендовать на региональный профессиональный статус смогут те, кто отработал в своей сфере не меньше 10 лет. И получил за это время не меньше двух поощрений федерального или областного уровня.

«ВETERАНОВ ТРУДА» СТАНЕТ БОЛЬШЕ

– В постперестроечное время началась масштабная реорганизация предприятий. Они объединялись, меняли юридический статус или название. И хотя фактически продолжали функционировать в том же составе и с теми же коллективами, их сотрудникам по выходу на пенсию сейчас практически невозможно доказать свой стаж на одном месте. Это было одно из требований при получении звания «Ветеран труда Амурской области»: 20 лет проработать в одной организации. Только за про-

шлый год в Законодательное Собрание поступило около двух десятков жалоб от жителей – о том, что им отказано в присвоении статуса, – отметил Вячеслав Логинов.

По инициативе главы областного парламента фракция «Единая Россия» разработала новый порядок. 26 августа он был утвержден и в сентябре вступит в силу. Теперь чтобы стать «Ветераном труда» амурчанкам, имеющим высокие областные награды за добросовестный труд и достигшим пенсионного возраста, будет достаточно иметь общий стаж в 35 лет, если хотя бы 20 из них прошли на территории Приамурья. Для сильной половины это 40 лет общего стажа и 25 – в регионе.

И самое важное: после вступления законодательных изменений в силу, те, кто когда-то получил отказ, смогут вновь подать документы и оформить заслуженное звание.

Все пункты и положения настоящего материала были и будут реализованы не иначе как на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти и местного самоуправления.

Агитационный материал оплачен из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по Амурской области – Амурскому одномандатному избирательному округу № 71 Логинова Вячеслава Юрьевича

Народная программа Единой России сформирована при участии амурчан

1,6 миллиона предложений внесли жители российских регионов в Народную программу «Единой России», с которой партия пойдет на предстоящие выборы. Уникальность для российской политики документа заключается в том, что его создавали не профессиональные политики, а обычные граждане, трудовые коллективы, представители общественных организаций.

Всего в анкетировании приняли участие более 3,3 млн человек на сайте «Народная программа», которые выбрали наиболее важные из 11 направлений для решения актуальных для себя и своего региона проблем и задач. Программу «Единой России» утвердили делегаты на съезде в Москве 24 августа, на ее положения опирается и программа амурского отделения партии, утвержденная региональной партийной конференцией.

Народная программа состоит из двух разделов. Первый – «Благополучие человека» – включает конкретные предложения, направленные на повышение доходов и создание новых рабочих мест, социальную поддержку, охрану здоровья людей, развитие обра-



Фото: amur.er.ru

зования, науки, экологии. Второй блок – «Сильная Россия» – посвящен предложениям по развитию отечественной экономики, транспортной инфраструктуры, созданию комфортных условий жизни на селе, обеспечению стабильности и конкурентоспособности страны, а также развитию культуры, поддержке гражданского общества и повышению обороноспособности.

Соавторы народной программы живут в 85 регионах – это

люди самых разных возрастов и профессий. Семейные и те, кто только планирует создать семью, мечтающие о карьере и заботящиеся о воспитании своих детей и внуков. Люди, живущие в мегаполисах, малых городах, селах и поселках. По словам главы государства Владимира Путина, программа партии по праву может называться народной.

В программу вошли и предложения, озвученные самим президентом России. Они

предусматривают и поддержку отдельных категорий граждан, и реализацию масштабных проектов. Один из таких проектов – развитие малой авиации. Возобновление легких транспортных самолетов и вертолетов поможет связать страну воедино. Еще один глобальный государственный проект – полная газификация всех регионов, которую планируется завершить к 2030 году, бесплатно подведя гражданам газ до границы участка.

Парламентариям «Единой России» в новом созыве предстоит также предусмотреть расходы в бюджете страны на решение проблемы аварийного жилья. Российский лидер поддержал предложение партии о запуске новой программы расселения. По ней будут переселять собственников жилья, признанного аварийным на 1 января 2021 года.

Амурчане тоже активно включились в формирование Народной программы – от жителей области поступило 15 тысяч предложений. Наиболее важными вопросами, которые волнуют амурчан, стала дорожная деятельность, здравоохранение, образование и сферы, касающиеся благосостояния граждан.

Председатель партии Дмитрий Медведев подчеркнул, что срок действия народной программы не ограничивается предвыборным периодом. Она действует пять лет и должна контролироваться не только руководящими и контрольными структурами партии, но и всеми членами партии, а также авторами документа – жителями страны.

Все указанные в данном материале положения будут реализованы не иначе, чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством Российской Федерации решений органов государственной власти и органов местного самоуправления.



Амурские ГЭС предотвратили многомиллиардный ущерб от паводка

«Если бы Зейская ГЭС работала в плановом порядке, то последствия паводка были бы более тяжелыми. В 2013-м ущерб от наводнения составил 33 миллиарда рублей, а в этом году говорим о подтвержденной сумме ущерба в 6,2 миллиарда», — заявил губернатор Василий Орлов. Вместе с замгенпрокурора России Дмитрием Демешиным он побывал на Зейской гидроэлектростанции. На совещании с руководителями амурских ГЭС они пытались разобраться, как повлияли сбросы на паводковую ситуацию.

ЗАЩИТА ОТ НАВОДНЕНИЙ

— Гидротехнические сооружения, работающие на полную мощность, дают возможность обеспечить защиту населения от паводка. В этом году сложилась сложная ситуация, регион был вынужден объявлять региональную ЧС, дальше — федеральную, — подчеркнул Дмитрий Демешин.

Исполняющий обязанности директора — главный инженер филиала ПАО «РусГидро» — «Зейская ГЭС» Михаил Сухомесов доложил: в 2021 году в районе Зейской ГЭС сложилась сложная гидрологическая обстановка. В паводковый сезон приток воды в водохранилище оказался максимальным за всю историю наблюдений. По расчетам гидрологов, такое происходит реже чем раз в 100 лет. Притоки в Зейской водохранилище кратно превысили среднемноголетние значения. В мае-июне — в 2,4 раза, в июле — в 1,6 раза, по итогам августа ожидается превышение в 2,2 раза.

Губернатор Василий Орлов напомнил: первый паводок в районе Благовещенска по Амуру достиг отметки 860 сан-



тиметров, в 2013 году — 820 сантиметров.

— Если бы ГЭС работала в плановом порядке, то последствия паводка были бы более тяжелыми. То, что в 2013 году ущерб от наводнения составил 33 миллиарда рублей, а в этом году говорим о подтвержденной сумме ущерба в 6,2 миллиарда — во многом заслуга работы гидроэлектростанций, — заявил Василий Орлов.

Заместитель генерального прокурора РФ Дмитрий Демешин отметил, что «службы РусГидро в этом году сработали действительно неплохо, но вопросы решили в «ручном режиме».

В этом году для обеспечения тонкого регулирования расхода через плотину Бурейской ГЭС затворы оснастили штангами. Это позволяет открывать затвор на первой ступени на 1,5 метра, тогда как ранее станция могла открывать его минимум на три метра.

Дмитрий Демешин поинтересовался, есть ли нарекания по предоставлению оперативной информации со стороны районных администраций к

Бурейской ГЭС. Глава Приамурья пояснил, что обмен данными проводится ежедневно, в том числе на заседании КЧС области.

ЗАМГЕНПРОКУРОРА ПРОВЕЛ ПРИЁМ АМУРЧАН

Отказ в выплате федеральной помощи из-за отсутствия прописки по месту фактического проживания — самый популярный вопрос, который задавали амурчане замгенпрокурору во время личного приема. Дмитрий Демешин провел его в Благовещенске.

«Правительство Амурской области уделяет большое внимание решению этого вопроса. Со своей стороны мы с прокурором России возьмем его на контроль», — заверил Демешин.

Кроме того, люди спрашивали про ремонт дорог Архара — Сагибово в Архаринском районе. Как пояснил министр транспорта и дорожного хозяйства области Александр Зеленин, назвать сроки восстановления транспортно-сообщения можно будет только после схода воды —

только тогда удастся оценить масштаб повреждения. Уже сейчас подрядчик занимается заготовкой инертных материалов, чтобы приступить к ремонту дорог сразу же, как уйдет вода.

Было коллективное обращение в режиме видеоконференцсвязи по подъезду к селу Ушаково. «Ситуация находится на личном контроле губернатора. До 15 сентября проезд будет полностью восстановлен», — пообещал Александр Зеленин.

Жители села Владимировка поинтересовались доставкой детей в школу Усть-Ивановки. «В связи с тем, что люди вынуждены проживать в пункте длительного пребывания, детям предложено ходить в городские школы, но родители высказались за то, чтобы ребята продолжали учиться в своих классах. Просьба была услышана — проработан школьный маршрут, согласованный с ГИБДД. С 1 сентября будут возить 11 детей — кроме тех, кто проживает в ПДП, есть семьи, которые живут у знакомых», — сообщила министр образования и науки Амурской области Светлана Яковлева.

Все вопросы, которые были заданы замгенпрокурору, взяли на контроль прокуратура и губернатор.

ПРОЕКТЫ ДАМБ ДЛЯ ТРЁХ «ТОНУЩИХ» СЁЛ СКОРРЕКТИРУЮТ

Между тем проекты дамб для защиты от наводнений сел Владимировка, Усть-Ивановка и Гродеково Благовещенского района будут скорректированы: 23 августа регулярно страдающий от паводков муниципалитет подписал контракт с ООО «Хабаровскремпроект». Именно этот проектный инсти-

тут, имеющий опыт проектирования строительных объектов гражданского и промышленного назначения, стал победителем открытого конкурса на выполнение инженерных изысканий и внесение изменений в проектную документацию по строительству сооружений инженерной защиты.

Накануне подписания контракта представители проектной организации посетили Амурскую область. Глава регионального министерства природных ресурсов Дмитрий Лужнов провел рабочее совещание по вопросам сотрудничества. «Проектно-сметная документация, разработанная после паводка 2013 года, требует актуализации инженерных изысканий», — подчеркнул министр.

По условиям контракта проектный институт обязуется в установленный срок выполнить работы по инженерным изысканиям, подготовке проектной документации с получением положительного заключения органа государственной экспертизы, сообщает пресс-служба правительства Приамурья.

— Для реализации мероприятий по созданию объектов гидросооружений в первоочередном порядке определены населенные пункты Благовещенского района: Владимировка, Усть-Ивановка, Гродеково. Благовещенскому району выделено из областного бюджета 49,8 миллиона рублей на корректировку ранее разработанной проектной документации. Эти населенные пункты у нас сегодня в приоритете, так как там фиксируются самые тяжелые последствия после паводков, — отметил губернатор Василий Орлов. Сроки окончания подготовки проектной и рабочей документации — декабрь 2021 года, сроки прохождения государственной экспертизы — февраль 2022 года.

Валерия Смирнова

Дети-сироты будут получать сертификат на квартиру с 23 лет

Такой подход позволит сократить очередь на жильё

В Амурской области дети-сироты смогут получить сертификат на покупку квартиры не в 25 лет, а в 23 года. Изменения в порядок предоставления соци-

альной выплаты подписал губернатор Василий Орлов. Это сделано для сокращения очереди на жильё.

Социальную выплату в 2020

году губернатор утвердил как дополнительную меру в обеспечении жильем детей-сирот. Тогда квартиры на сертификаты купили 52 человека. В этом году сертификаты выданы уже 95 сиротам. На подбор подходящей квартиры или дома у них есть время до сентября.

— Сертификаты оказались очень востребованными у детей-сирот, потому что они могут купить жильё именно там, где им удобно, где они работают и живут. Кроме того, можно приобрести квартиру или дом, отвечающие потребностям семьи, добавить свои собственные средства, — отметил Василий Орлов.

Условия предоставления вы-

платы не изменились. Право на сертификат имеют дееспособные граждане, не имеющие неснятой или непогашенной судимости, не состоящие на учете в наркологическом или психоневрологическом диспансерах. Кроме того, заявитель должен вести служебную (трудоустроен) деятельность не меньше года — на дату подачи заявления о предоставлении сертификата. Исключение в этом случае — женщины, имеющие двух и более детей или ребенка в возрасте до 3 лет, а также неработающие трудоспособные граждане, ухаживающие за ребенком-инвалидом.

Одним из требований является заключенное мировое соглашение об урегулировании судебного спора с администрацией муниципального образования о предоставлении сироте жилья. Амурчане-сироты, воспитывающиеся двух и более детей (или ребенка-инвалида), имеют

преимущественное право в получении сертификата.

Размер социальной выплаты определяется исходя из 33 квадратных метров общей площади жилого помещения и установленной средней рыночной стоимости одного квадратного метра по муниципальному образованию. Так, максимальный размер сертификата составляет 2 миллиона 578 тысяч 719 рублей. Такую сумму могут получить те, кто планирует приобрести жильё в Благовещенске и Свободном.

На сегодняшний день 120 молодых амурчан пожелали участвовать в программе и получить сертификат в 2022 году, пятнадцать из них имеют первоочередное право. Обратиться с документами можно до 1 октября в органы местного самоуправления — там, где сирота был включен в список получателей, уточняет пресс-служба правительства региона.

Ольга Федорова



Два новых приоритетных проекта

Поддержку получают логистический терминал в Благовещенске и молочная ферма в Тамбовском районе

Новыми приоритетными проектами Амурской области стали транспортно-логистический терминал в Благовещенске и молочная ферма в Тамбовском районе. Решение было принято в правительстве Амурской области на заседании комиссии по приоритетным инвестиционным проектам и улучшению инвестиционного климата.

Амурская компания ООО «Диспетчер» построит в Благовещенске современный транспортно-логистический терминал с объемом грузопереработки свыше 300 тысяч тонн. Его планируют возвести

в районе Астрахановка с 2023 по 2025 годы. В реализацию этого приоритетного инвестиционного проекта вложат порядка 417 миллионов рублей.

— Совершенствование логистики входит в приоритетные сферы для экономики региона. Новый логистический терминал в Благовещенске снизит транспортную нагрузку на центр города и сократит издержки на доставку грузов в Амурскую область. За счет современной инфраструктуры мы сможем качественно повысить уровень обслуживания грузополучателей и полноценно использовать транзитный

потенциал трансграничного мостового перехода через реку Амур. Также здесь будет создано более 30 новых рабочих мест, а объем налогов в бюджеты разных уровней за 12 лет составит порядка 787 миллионов рублей. Проекту будет оказана необходимая поддержка для запуска в обозначенные сроки, — отметил губернатор Приамурья Василий Орлов.

Статус приоритетного получил и проект по созданию новой молочной фермы на 600 голов в селе Косицино Тамбовского района. Предприятие сможет ежегодно

поставлять на внутренний рынок до 4,3 тысячи тонн молока и 30 тонн мяса, сообщает пресс-служба правительства региона. Ферму построит местная компания ООО «Амурский партизан», объем инвестиций превысит 1,1 миллиарда рублей. После выхода на полную мощность в 2024 году предприятие будет платить до 6 миллионов рублей налогов в год.

Инвестору частично компенсируют стоимость строительства объектов и необходимого оборудования, а также подключения к сетям энерго-, тепло- и водоснабжения. Кроме

этого, компания получит право приобрести в собственность земли сельхозназначения по льготной стоимости, которая будет дешевле кадастровой на 25 процентов.

— В этом году на региональном уровне существенно расширены меры поддержки инвесторам приоритетных проектов. В частности, мы готовы субсидировать часть затрат и гарантируем неизменность налоговых и арендных платежей в течение 7 лет. Для получения этих и других преференций необходимо заключить соглашение о взаимодействии с правительством области, а стоимость проекта должна быть выше 150 миллионов рублей, — рассказали в министерстве экономического развития и внешних связей Амурской области.

Ирина Григорьева



Транспортные предприятия получают антикризисные субсидии

62 транспортные организации Амурской области, занимающиеся перевозкой льготников, обратились в правительство региона за предоставлением субсидии. В этом году министерство соцзащиты продолжает поддерживать транспортные предприятия в период пандемии и вводимых из-за нее ограничений. Такую меру поддержки правительство Амурской области впервые ввело в прошлом году.

Из областного бюджета на предоставление этой субсидии выделяется более 5 миллионов рублей. «Субсидия позволяет транспортным предприятиям продолжить свою деятельность по осуществлению пассажирских перевозок в период пандемии», — отметил губернатор Амурской области Василий Орлов.

Деньги пойдут на возмещение части затрат, которые возникают в связи с уплатой вознаграждения за информационно-технологическое обслуживание проектов «Социальная карта» и «Транспортная карта школьника».

В 2020 году субсидии по этому направлению предоставили 60 транспортным предприятиям на сумму 4,5 миллиона рублей. Поддержка оказалась очень востребована, так как многие из предприятий в период распространения коронавирусной инфекции стали убыточными. Большинство транспортных организаций, которые получили субсидию, были из городов Благовещенск, Белогорск и Свободный, уточнили в пресс-службе амурского правительства.

Валентина Погромская

Амурчанам не надо идти в МФЦ для регистрации недвижимости

Со следующего года амурчанам для подачи заявлений и документов на государственную регистрацию прав не надо будет идти в МФЦ. Региональное правительство обратилось к банкам, работающим на территории региона, с инициативой перейти на получение услуг Росреестра в электронном виде. Кредитные организации должны провести эту работу до конца года. Как отмечают в министерстве Приамурья, это снизит нагрузку на МФЦ и повысит эффективность оказания услуг гражданам.

О назревших переменах говорили на совещании в областном правительстве с представителями банковской сферы. В заседании поучаствовал министр имущественных отношений Амурской области Сергей Олиферов.

В апреле этого года Правительство РФ утвердило целевую модель «Подготовка документов и осуществление государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав собственности на объекты недвижимого имущества». Всего предусмотрено достижение 30 показателей, в том числе тех, которые направлены на цифровую трансформацию и перевод услуг по государственной регистрации прав в электронный вид.

Доля заявлений о постановке на государственный кадастровый учет и регистрацию прав, поданных в электронном виде, к концу 2021 года должна будет достигнуть 40 процентов, сейчас — 24,4. Доля предоставления в электронном виде госуслуги по регистрации ипотечных сделок должна составлять 80 про-

центом, на сегодняшний день — 59,9, рассказали в пресс-службе регионально-го правительства.

— Эти показатели напрямую зависят от работы банковской сферы. Поэтому мы предлагаем банкам рассмотреть возможность полного перехода на электронную форму подачи таких заявлений, — подчеркнул Сергей Олиферов. — Это сократит срок регистрации прав до трех дней, а также сделает процесс удобнее, поскольку избавит от необходимости посещения МФЦ. Все органы власти на территории Амурской области уже полностью перешли на оказание услуг в электронной форме. Кроме того, активно переходят на электронную подачу документов крупные компании, реализующие инвестиционные проекты на территории региона.

Валерия Смирнова

Четыре новые скотобойни заработают в Приамурье в сентябре и декабре

В Амурской области готовятся к запуску четыре новых пункта по убою скота. Три из них будут оказывать услуги населению. В сентябре два пункта откроются в селе Антоновка Архаринского района и в Благовещенском районе.

Также к запуску в декабре готовится убойный пункт для собственных нужд предприятия ООО «Приамурье», которое расположено в селе Козьмодемьяновка Тамбовского района. Кроме того, модуль-

ный комплекс по убою и первичной переработке мясной продукции появится в Завитинске.

Сейчас в области действуют 20 скотобоен, 17 из них находятся на территориях сельскохозяйственных предприятий и обеспечивают их собственные нужды, еще три оказывают услуги населению. Доставляют сельхозживотных на убойные пункты как самостоятельно их владельцы, так и на транспорте предприятий

по предварительной договоренности.

Кстати, владельцам убойных пунктов возмещают часть затрат на покупку материально-технических средств для вновь созданного сельхозпотребкооператива. Субсидия дается на приобретение или строительство и комплектацию убойных пунктов, оборудование для утилизации биологических отходов. Размер господдержки, при соблюдении определенных критери-

ев производительности, — 90 процентов от суммы фактических затрат кооператива. Но размер помощи не будет превышать 3 миллионов рублей для предприятий площадью не менее 27 квадратных метров. И составит не более 7 миллионов рублей для одного кооператива площадью не менее 144 «квадратов».

Кроме того, приобретение, строительство убойных пунктов и закупка для них оборудования может идти с

помощью грантовой поддержки от министерства сельского хозяйства, рассказали в пресс-службе амурского правительства.

Ирина Григорьева



Задача – создать комфортные условия для жизни в Приамурье

В амурском «белом доме» обсудили, как область развивается благодаря национальным проектам. Губернатор Василий Орлов провел заседание совета при правительстве области по стратегическому развитию и проектной деятельности. В Приамурье сегодня в жизнь воплощаются 43 региональных проекта, с общим объемом финансирования 14,4 миллиарда рублей. «Главная наша задача – создание комфортных условий для жизни на территории области», – подчеркнул глава региона.

ДОРОГИ ПОЛУЧАЮТ РЕМОНТ, ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ — ПОДДЕРЖКУ

Совещание прошло в режиме видеоконференцсвязи, участие в нем принимали профильные зампреды и министры. Подводили итоги работы

по нескольким национальным проектам. По национальному проекту «Безопасные и качественные дороги» в Амурской области идет ремонт 21 участка дорог регионального значения. Их общая протяженность — 58 километров. Также в ремонте — 7 участков автомобильных дорог Благовещенской городской агломерации. Их общая протяженность 10 с половиной километров.

Помощь также оказывают самозанятым амурчанам. Им выделили 2,6 миллиона рублей по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Аграрии также не остаются в стороне. 297 консультаций получили сельскохозяйственные товаропроизводители по самым разным вопросам сельхозкооперации, а также создания и развития хозяйств с использованием



гранта «Агростартап». Девять экспортеров заключили экспортные контракты благодаря услугам «Центра поддержки экспорта».

Кроме того, на совещании с губернатором обсудили региональные проекты, которые пока идут не по графику, и

наметили, что можно сделать для улучшения ситуации, сообщили в пресс-службе правительства региона. «По тем направлениям национальных проектов, где есть отставание — необходимо усилить работу», — призвал Василий Орлов.

САНАВИАЦИЯ И ВЫПЛАТЫ ВРАЧАМ

Также в центре внимания был национальный проект «Здравоохранение». Одно из направлений работы по нему — развитие санитарной авиации. В области в этом году сделали уже 107 вылетов санавиации и благодаря этому эвакуировали 283 экстренных пациента. Также идет активное обновление материально-технической базы медицинских учреждений области.

Плюс к этому — в Приамурье проводится информационно-коммуникационная кампания, направленная на раннее выявление онкологических заболеваний. Оказаны дополнительные меры социальной поддержки медицинским работникам, переезжающим в отдаленные населенные пункты области. Единовременную компенсационную выплату в размере 5 миллионов рублей уже получили два врача, в размере 3 миллионов — четыре фельдшера. Медицинских работников трудоустроили в Мазановском, Тындинском и Зейском районах.

Полина Иванова

В Амурской области стабилизировался эпидпроцесс по заболеваемости коронавирусом

В ближайшее время регион получит 37 тысяч доз вакцины от ковида

В Приамурье стабилизировался эпидемиологический процесс заболеваемости COVID-19. Несмотря на это общий уровень заболеваемости значительно превышает показатели аналогичного периода прошлого года. Об этом на заседании оперативного штаба по коронавирусу сообщила главный санитарный врач области Ольга Курганова.

СРЕДИ ПЕНСИОНЕРОВ — РОСТ ЗАБОЛЕВШИХ

Основная доля болеющих ковидом — 60 процентов — сосредоточена на нескольких территориях: Благовещенске (28,3%), Свободном (11,9%), Сковородинском районе (8,8%), Зее (5,9%) и Тынде (4,8%).

— Не могу не отметить, что темп прироста заболеваемости у нас превышает среднероссийский показатель, — рассказала Ольга Курганова. — По взрослому населению отмечается некоторое снижение показателя заболеваемости — на три процента, но, к сожалению, в возрастной группе 65 и старше отмечаем рост.

По-прежнему больше всего болеет работоспособное население. Как отметила глава амурского Роспотребнадзора, 97,1 процента больных не были привиты от COVID-19.

— Мы следим за заболеваемостью среди вакцинированного населения. Только 0,3 процента от общего количества амурчан, сделавших прививку от ковида, заболели новой коронавирусной инфекцией. При этой отмечаем протекание заболевания в так называемой «стертой» форме, — рассказала главный государственный санитарный врач области.

БОЛЬНЫХ ДЕТЕЙ ДО 14 ЛЕТ СТАЛО БОЛЬШЕ

Сохраняется нестабильная эпидемиологическая ситуация среди детей. На 20 процентов она выросла за счет детей до 14 лет. Забо-



леваемость среди детей 15-17 лет осталась на уровне предыдущей недели.

Ольга Курганова также отметила успешное прохождение летней оздоровительной кампании. Более 17 тысяч детей побывали в летних лагерях, где работали сотрудники, на 80 процентов привитые от ковида. За все лето был зафиксирован лишь один случай заноса вируса в образовательном учреждении, но распространения ковида удалось избежать.

— Скоро 1 сентября, и здесь мы видим дополнительные риски в связи с тем, что к новому учебному году 100 тысяч детей идут в школу, начинается образовательный процесс в средних и высших учебных заведениях. Преподавательский состав на сегодня к работе готов, прививки поставили более 60 процентов педагогов. Что касается студентов от 18 лет, то вакцинированы только 34 процента, работу необходимо форсировать, — заявила Ольга Курганова.

ОБЛАСТЬ ПОЛУЧИТ ЧЕТЫРЕ ВИДА ВАКЦИНЫ

На лечении в медучреждениях находятся больше четырех тысяч пациентов с коронавирусом и пневмониями. Почти треть из тех, кто лечится в стационарах, сейчас в тяжелом состоянии.

— Мы отмечаем быстрое утяжеление состояния. Сегодня больше 500 человек находится на кислородной поддержке, 24 пациента на аппарате искусственной вентиляции легких, в реанимации 45 человек, — рассказала на заседании оперштаба министр здравоохранения Приамурья Светлана Леонтьева. — Госпитали сегодня работают с огромной нагрузкой, учитывая, что тяжесть состояния пациентов не позволяет их выписывать на долечивание домой.

Как сообщили в пресс-службе правительства региона, сейчас в инфекционных госпиталях свободно 13,4 процента коек. Расходных материалов и препаратов больницам хватит на месяц.

В ближайшее время ожидается поставка 37 тысяч доз четырех видов вакцины — «Спутник V», «ЭпиВакКорона», «КовиВак» и «Спутник-Лайт».

Первым компонентом вакцины привито 235 тысяч 439 амурчан, вторым — 200 тысяч 451. По темпам вакцинации лидирует Селемджинский район — прививки от коронавируса поставили уже 81,3 процента от тех, кто подлежит вакцинации, также в лидерах — Шимановский район (60%). Высокие темпы в Белогорском и Благовещенском районах. Самые низкие темпы вакцинации — в Зейском, Мазановском районах и поселке Прогресс.

ПОЛИЦИЯ ПРЕСЕКАЕТ ОБОРОТ ПОДДЕЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ О ВАКЦИНАЦИИ

Полицейские тем временем проводят мероприятия по недопущению незаконного оборота документов о вакцинации от COVID-19 и тестов на ковид.

— В целом принимаемые меры позволили не допустить массового распространения и использования поддельных документов о вакцинации на территории области, — подчеркнул замначальника полиции по оперативной работе УМВД России по Амурской области Сергей Ибрагимов.

ПРИВИВКИ ОТ ГРИППА ПОСТАВИЛИ УЖЕ 920 АМУРЧАН

Между тем область не забывает и о вакцинации от гриппа. 23 августа в Амурскую область пришли 182 тысячи доз вакцины «СОВИГРИПП» и 36 тысяч доз вакцины «Ультрикс Квадри». От гриппа уже привито 920 амурчан.

— Это обеспечит нам возможность провакцинировать 60,6 процента от совокупного населения области. Наша заявка министерством здравоохранения России полностью

удовлетворена, — отметила Светлана Леонтьева.

По словам заместителя председателя правительства области Юлии Рябининой, в последние годы регион показывал хорошие результаты по вакцинации от гриппа.

— В этом году нам может быть сложнее из-за паводка. Еще не везде ушла вода, — заметила Юлия Рябинина. — Кроме того, идет «наложение» прививочных кампаний от ковида и начинающаяся от гриппа. Поэтому медорганизациям и органам власти в муниципалитетах необходимо приложить максимум усилий для того, чтобы в контрольный срок до 1 декабря привить от гриппа 60 процентов населения области и 75 процентов в группах риска.

Главный государственный санитарный врач добавила, что в нынешнем сезоне грипп в Приамурье не регистрировался. «С одной стороны это хороший показатель — эффект дали наши ограничительные мероприятия и соблюдение санитарных требований. С другой — не сформирован естественным образом иммунитет против гриппа. Поэтому предстоящая прививочная кампания крайне важна», — отметила Ольга Курганова.

Глава регионального Роспотребнадзора подчеркнула важность разъяснительной работы с населением. Кроме того отметила, что при организации кампании нужно принять во внимание, что прививки от разных инфекций (от ковида и от гриппа) нужно делать с интервалом не менее одного месяца. Это может «растянуть» вакцинацию от гриппа, но надо помнить, что закончить ее все же нужно к 1 декабря.

— Отлаженная работа поможет нам с вами сохранить неплохие показатели. По данным нескольких последних лет в нашей области одни из самых низких показателей по гриппу в ДФО, — заключила Ольга Курганова.

Анжела Тараярова

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

К нам обратился Ю. П. Неоменко из Октябрьского района. Юрий Прокопьевич жил в Чергалях и Смоляном. Познакомьтесь с творчеством нашего земляка.

Прощание с летом

Недавно я писал стихи
про лето,
Не трудно мне их было
сочинять.
Важнее было всё
осмыслить это,
Когда его я вышел
проводить
Рассветною туманною
порою -
Ведь солнце ещё ввысь
не поднялось,
Когда прощался с поздней
звездой -
Другое время года началось.

С приходом осени придётся
нам смириться,
Но верим мы, тепло
придёт опять.
И через год к нам лето
возвратится,
Его мы станем
с нетерпением ждать.
Но для меня всё будет
как обычно -
Поля, леса, деревня и река.
И выполнять работу
всю привычно
Придётся мне опять
наверняка.

В Амурском парке «Патриот»

21 августа обучающиеся МОБУ Ромненская СОШ, отряд юнармейцев, посетили с экскурсией Амурский военно-патриотический парк «Патриот», расположенный на территории полигона «Белогорьевский» Дальневосточного высшего общевойскового командного ордена Жукова училища имени Маршала Советского Союза К.К. Рокоссовского.



Владислав – в полуфинале

Завершился дистанционный этап Всероссийского конкурса для школьников «Большая перемена» – проекта президентской платформы «Россия – страна возможностей».

Цель конкурса – дать возможность каждому школьнику найти себя и раскрыть свои сильные стороны. Дистанционные этапы «Большой перемены» проходили онлайн.

В рамках дистанционного этапа конкурса старшеклассники (ученики 8-10-х классов) проходили тестирование, творческое задание и этап решения кейсов. 58 кейсов по 9 направлениям конкурса подготовили для школьников более 30 крупнейших российских компаний и вузов. Участники сами выбирали задания, которые им интересны.

По итогам всех этих испыта-



ний в региональные состязания вышли 6000 школьников! Среди них, второй год подряд, ученик 9-го класса МОБУ Поздеевская СОШ Клименко Владислав Алексеевич. Мы поздравляем с выходом в полуфинал, желаем удачи в дальнейших испытаниях!

Отдел образования администрации Ромненского округа

О достижениях «Позитива»

Диплом I степени вручен коллективу «Позитив» МБУК «РЦКС» на областном августовском онлайн-фестивале танцевально-оздоровительных клубов «Серебряное Приамурье», проведенном в рамках одноименного проекта Благовещенской городской общественной организации «Ассоциация пожилых людей». Председатель Сергей Утенбергов пожелал участникам здоровья, бодрости, оптимизма и успехов в реализации культурно-оздоровительных проектов.

О концерте в Парке Дружбы

Народный ансамбль песни «Ромница» (руководитель –

Александр Помогаев) из села Ромны и вокальная группа «Околица» из Святуровки (руководитель – Надежда Сименюта, аккомпаниатор Виталий Тимохин) пели на дне рождения Парка Дружбы в Благовещенске в минувшее воскресенье.

О кино

Три художественных фильма работники культуры ДК с. Ромны предложили к просмотру на Всероссийской акции «Ночь кино» в прошедшую субботу. Дети заинтересовались фильмом «Конёк-Горбунок» Олега Погодина. Немногочисленных зрителей всех возрастов заставили испытать много эмоций герои лент «Огонь» Алексея Нужного, «Пальма» режиссёра Александра Домогарова-младшего.

ШКОЛА

Информатика от Попова

Попов Виталий Григорьевич – коренной житель села Ромны. Родился и вырос в семье рабочих Светланы и Григория. Смышленный и послушный ребёнок был гордостью молодых родителей. В школу ходил с большим желанием и учился легко. Из всех предметов наибольшее предпочтение отдавал математике, химии, хотя и по другим предметам имел отличные знания. Постоянно принимал участие в районных олимпиадах, где занимал призовые места. Приходилось быть и участником областных олимпиад, по результатам которых его пригласили в Новосибирскую физико-математическую школу, там и получил аттестат зрелости.

В 1979 году Виталий поступил в Благовещенский педагогический институт, который окончил с красным дипломом в 1984 году по специальности учитель математики и физики. После окончания института он по повестке был призван на службу в ряды Советской Армии на полтора года. Отслужив, вернулся в родное село и поступил на работу в Ромненскую школу учителем физики и химии (свободных часов математики не было). В 1986 году в школьную программу ввели новую дисциплину с загадочным названием «информатика». Виталий Григорьевич один из первых в районе занимался укомплектованием и оборудованием кабинета информатики. Любопытство к новой технике проявляли не только мальчишки и девочки, но и взрослые. Компьютеры находились только в школе, и люди отовсюду приходили и интересовались, что это за «штука» и как она работает. Виталий Григорьевич – фанат информатики, и этот «фанатизм» в хорошем смысле слова передаётся его



Лидия Шаройко, Виталий Попов, Раиса Тихоненко. 1988 г.

ученикам. «Он наш главный компьютерщик», – в один голос говорят о нём и педагоги, и школьники.

С 1994 по 2012 год Виталий Григорьевич работал в должности директора Ромненской школы. Начало его директорской деятельности совпало с трудным и смутным для страны временем. Но благодаря трудолюбию, предприимчивости, инициативе и совместному старанию руководства и персонала учреждения школа постепенно преобразилась в соответствии с современными требованиями и запросами. В 2006 году по инициативе Попова В.Г. школа приняла участие в конкурсе национального проекта и выиграла президентский миллион как победитель конкурса инновационных школ. Благодаря нацпроекту школу оснастили новым компьютерным оборудованием, обновили парк мультимедиа – весь миллион потратили на информатизацию.

Довелось Виталию Григорьевичу дважды поработать классным руководителем. В 2018 году его первые выпускники отметили 30-летие окончания школы.

Работая в школе, Попов В.Г. всегда, занимался общественными делами, но самым главным поручением была работа

в районном Совете народных депутатов.

Вместе с супругой Ольгой Александровной, с которой он учился в одной школе, в параллельных классах, потом в одной группе Благовещенского педагогического института, они вырастили и воспитали двоих детей – сына Алексея и дочь Евгению. Родители всегда были для них примером, поэтому и дети старались не огорчать их. Учились хорошо, оба окончили школу с серебряными медалями, поступили в институты, успешно их окончили. А Евгения, как и папа, получила красный диплом. Сейчас Виталий Григорьевич и Ольга Александровна помогают детям воспитывать троих внуков.

По характеру добрый, внимательный, отзывчивый, сдержанный Виталий Григорьевич снискал уважение и авторитет среди учеников, коллег и населения не только села Ромны, но и в районе он известный человек.

В честь 75-летия Ромненского района его признали «Лучшим по профессии» и его фамилию поместили на районную Доску Почета.

Н. Павлова, экскурсовод Ромненского историко-краеведческого музея

Об участии граждан в бюджетных решениях

По информации начальника МКУ «Ромненская администрация» Малышкова В.А., проект уличного освещения села Ромны по линии инициативного бюджетирования реализован. Установлены уличные фонари, причём дополнительно светильники монтированы в переулке Флотский и на ранее не освещённом участке улицы Нагорной. На осуществление работ население внесло 10 000 рублей, предприниматели –

100 000. Около миллиона – средства программы инициативного бюджетирования регионального значения.

Очередной проект в рамках программы инициативного бюджетирования предполагается воплотить в жизнь в 2022 году. Для этого в дни голосования на выборах в Госдуму Федерального Собрания РФ и Законодательное Собрание Амурской области с 17-го по 19 сентября 2021 года жителям Калиновки и села

Ромны будут предложены Опросные листы по голосованию за тематику проекта. Каждый гражданин может стать участником бюджетных решений.

Кроме того, отработывается проект ливневой канализации по улице Советской в с. Ромны в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий Амурской области»: пакет документов подан на рассмотрение.

Ольга Зыкова



ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

6 сентября - 12 сентября 2021 г.

1

РОССИЯ 1



ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ К

05.00 Телеканал «Доброе утро»
07.00 Выборы-2021
08.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
17.00 Время покажет 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.30 Голос 60+. Новый сезон 12+
23.25 Вечерний Ургант 16+
00.20 «Азнавур глазами Шарля»
Документальный фильм 12+
01.50 Наедине со всеми 16+
02.35 Модный приговор 6+
03.25 Давай поженимся! 16+
04.00 Мужское/Женское 16+
04.40 Россия от края до края 12+

05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07,
07.35, 08.07, 08.35, 09.35
Местное время. «Утро России.
Амурская область»
09.00 Местное время. «Вести -
Амурская область»
09.25 Выборы-2021
09.55 «О самом главном». 12+
11.00 Вести
11.35 «Судьба человека» с Борисом
Корчевниковым 12+
12.45 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Местное время. «Вести -
Амурская область»
14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 6+
17.00 Вести
17.15 А. Малахов. Прямой эфир 6+
18.45 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
20.45 Местное время. «Вести -
Амурская область»
21.00 Шоу большой страны 12+
23.20 «100янов». Шоу Юрия
Стоянова 12+
01.40 «БЕРЕГ НАДЕЖДЫ» 12+

Пятница, 10 сентября

05.25, 05.30 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
05.50 Реальная мистика. Портрет
мертвых 16+
06.45 «По делам несовершеннолетних».
Судебное шоу 16+
08.25 «Давай разведемся!». Судебное шоу 16+
09.30 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
11.40, 02.35 Понять. Простить 16+
12.50 Порча. Голодная смерть 16+
13.20 Знахарка 16+
13.55 «СЕМЕЙНЫЙ ПОРТРЕТ» 16+
18.00 «СИЛЬНАЯ ЖЕНЩИНА» 16+
22.45 «Про здоровье». Медицинское шоу 16+
23.00 «ЗОЛУШКА С РАЙСКОГО ОСТРОВА» СЕРИАЛ 16+
00.55 Реальная мистика 16+
01.45 Порча 16+
02.10 Знахарка 16+
03.25 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+

03.45 «ГЛАЗА В ГЛАЗА» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 ДНК 16+
16.30 Жди меня 12+
17.30 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.40 «ПЕС» СЕРИАЛ 16+
22.30 «Своя правда» с Романом Бабаяном
00.30 Квартирный вопрос 0+
01.30 «АДВОКАТ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00,
18.30, 22.40 Новости культуры
05.35 Пешком... Москва. Истор. музей
06.05 Правила жизни
06.35, 17.35 «Планеты» Док. фильм
07.35 Цвет времени. Ван Дейк
07.45 Театральная летопись. Юрий Соломин.
08.10 «СИМФОНИЧЕСКИЙ РОМАН»
09.15 «МЕДВЕДЬ» КОМЕДИЯ, 1938 г.
10.10 «Утро твое, Москва!» Док. фильм
11.25 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ
12.30 Власть факта. Италия: от Рисорджименто - к Республике
13.15 Выкрутасы Гарри Бардина
13.40 Русский плакат. Русский плакат и автотранспорт
14.05 Письма из провинции. Республика Башкортостан
14.35 Энигма. Чучо Вальдес
15.15 Цвет времени. Клод Моне
15.25 «ДЖОНАТАН СТРЕНДЖ И МИСТЕР НОРРЕЛЛ» СЕРИАЛ
16.25, 00.40 На фестивале «Музыкальный Олимп».
18.45 «Мотылек» Док. фильм
19.30 Линия жизни. Юрий Грымов
20.25 «НЕ БЫЛО ПЕЧАЛИ», 1982 г.
21.35 2 Верник 2. Инна Чурикова
23.00 «ОСТАНОВИВШАЯСЯ ЖИЗНЬ» ДРАМА, 2012 г.

06.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
09.45 Слово пастыря 0+
10.00 Новости
10.15 20 лет спустя. Загадка одиннадцатого сентября 16+
12.00 Новости
12.05 Видели видео? 6+
13.50 Ко дню рождения Иосифа Кобзона. «Песня моя - судьба моя» 16+
17.35 Кто хочет стать миллионером? 12+
19.10 Сегодня вечером 16+
21.00 Время
21.20 «Клуб Веселых и Находчивых». Летний кубок - 2021 16+
23.30 К 60-летию Милен Фармер. Концерт 12+
01.20 Фигурное катание. Олимпийский сезон. Сильнейшие фигуристы сборной России 0+
02.55 Наедине со всеми 16+
03.40 Модный приговор 6+

05.00 Утро России. Суббота
08.00 Местное время. «Вести - Амурская область»
08.20 Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету
09.00 Формула еды 12+
09.25 Пятеро на одного
10.10 Сто к одному
11.00 Вести
11.30 Юмор! Юмор! Юмор!!! 6+
14.00 «ЖИЛИ-БЫЛИ» КОМЕДИЯ, Россия, 2017 г. 12+
15.50 «ОТ ПЕЧАЛИ ДО РАДОСТИ» МЕЛОДРАМА, 2020 г. 12+
18.00 «Привет, Андрей!» Вечернее шоу Андрея Малахова 12+
20.00 Вести в субботу
21.00 «ЗОЛОТОЙ ПАПА» СЕРИАЛ 6+
01.10 «СВАТЫ» СЕРИАЛ 12+
03.30 «СВАТЫ-2» СЕРИАЛ 12+

Суббота, 11 сентября

05.05 Домашняя кухня 16+
05.30 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
05.50 «ПИСЬМО ПО ОШИБКЕ» СЕРИАЛ 16+
09.30 «ЗОЯ» СЕРИАЛ 16+
17.45 «Скажи, подруга». Ток-шоу 16+
18.00 «ЛЮБОВЬ МЕРЬЕМ» СЕРИАЛ 16+
21.00 «Скажи, подруга». Ток-шоу 16+
21.15 «ЗАМУЖ ПОСЛЕ ВСЕХ» СЕРИАЛ 16+
01.10 «ЗОЯ» СЕРИАЛ 16+
04.20 «Восточные жены в России» Документальный сериал 16+

03.55 «КУРКУЛЬ» СЕРИАЛ 16+
05.40 Кто в доме хозяин? 12+
06.20 Смотри 0+
07.00 Сегодня
07.20 Готовим с Алексеем Зиминным 0+
07.50 Поедем, поедим! 0+
08.25 Едим дома 0+
09.00 Сегодня
09.20 Главная дорога 16+
10.00 «Живая еда» с Сергеем Малоземовым 12+
11.00 Квартирный вопрос 0+
12.05 Однажды... 16+
13.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 Следствие вели... 16+
17.00 Фактор страха 12+
18.00 «Центральное телевидение» с Вадимом Такменевым 16+
19.20 Секрет на миллион 16+
21.40 Ты не поверишь! 16+
22.40 «Международная пилорама» с Тиграном Кеосаяном 16+
23.30 Квартирник НТВ у Маргулиса. Zoloto 16+
00.40 Дачный ответ 0+
01.35 «АДВОКАТ» СЕРИАЛ 16+

05.30 Лев Толстой «Воскресение» в программе «Библиейский сюжет»
06.05 «Петух и краски», «Дядюшка Ау», «Робинзон Куза» Мультфильмы
07.40 «В ОДИН ПРЕКРАСНЫЙ ДЕНЬ» МЮЗИКЛ, СССР, 1955 г.
09.10 «Обыкновенный концерт» с Эдуардом Эфириковым
09.40 «НЕ БЫЛО ПЕЧАЛИ» 1982 г.
10.50 Черные дыры. Белые пятна
11.30 Земля людей. Манси. Оленьей тропой
12.00, 00.10 «Эйнштейны от природы»
12.55 80 лет Гарри Бардину. Белая студия
13.35 «Приключения Хомы», «Летучий корабль», «Серый волк энд Красная шапочка» Мультфильмы
14.30 Большие и маленькие
16.20 «Москва слезам не верит» - большая лотерея
17.05 К 70-летию Александра Розенбаума. Линия жизни
18.00 «ДЕЛО «ПЕСТРЫХ» ДЕТЕКТИВ
19.40 «Разведка в лицах. Нелегалы. Мемуары» Док. фильм
21.00 «Агора». Ток-шоу
22.05 «Морис Бежар. Душа танца» Документальный фильм
23.00 «ЖИЛ-БЫЛ НАСТРОЙЩИК...»
01.00 Искатели. Гибель аэровагона Абаковского
01.45 «Обратная сторона Луны» Мультфильм

«Знамя победы».

Открыта основная подписная кампания на I полугодие 2022 года

1 сентября открыта основная подписная кампания на первое полугодие 2022 года. Стоимость подписки на газету «Знамя победы» на первое полугодие 2022 года составляет 440 руб. 52 коп.

04.55 «КАТЯ И БЛЭК» СЕРИАЛ 16+
06.00 Новости
06.10 «КАТЯ И БЛЭК» СЕРИАЛ 16+
06.55 Играй, гармонь любимая! 12+
07.40 Часовой 12+
08.10 Здоровье 16+
09.20 Непутевые заметки 12+
10.00 Новости
10.15 Проект-путешествие «Жизнь других» 12+
11.15 Видели видео? 6+
12.00 Новости
12.15 Видели видео? 6+
14.00 Геннадий Шпаликов. Жизнь обаятельного человека 12+
15.05 Фабрика чемпионов Алексея Мишина 12+
16.10 Фигурное катание. Сильнейшие фигуристы сборной России 0+
17.35 Три аккорда 16+
19.25 Шоу М. Галкина «Лучше всех!» 0+
21.00 Время
22.00 Вызов. Первые в космосе 12+
23.00 «Короли» Док. фильм 16+
00.05 Фигурное катание. Сильнейшие фигуристы сборной России 0+
02.40 Наедине со всеми 16+
03.25 Модный приговор 6+
04.15 Давай поженимся! 16+

05.30 «ЖЕНА ПО СОВМЕСТИТЕЛЬСТВУ» МЕЛОДРАМА, 2013 г. 6+
07.15 Устами младенца
08.00 Местное время. Воскресенье
08.35 «Когда все дома» с Тимуром Кизяковым
09.25 «Утренняя почта» с Николаем Басковым
10.10 Сто к одному
11.00 Большая переделка
12.00 Парад юмора 6+
13.40 «КУДА УХОДИТ ЛЮБОВЬ» СЕРИАЛ 12+
15.45 «ТАКСИСТКА» СЕРИАЛ 12+
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+
01.30 «ОДНАЖДЫ ПРЕСТУПИВ ЧЕРТУ» МЕЛОДРАМА, 2013 г. 6+
03.15 «ЖЕНА ПО СОВМЕСТИТЕЛЬСТВУ» МЕЛОДРАМА, Россия, 2013 г. 6+

Воскресенье, 12 сентября

05.10 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
05.30 «МОЛОДАЯ ЖЕНА» МЕЛОДРАМА, СССР, 1978 г.
07.30 «ЗОЛУШКА С РАЙСКОГО ОСТРОВА» СЕРИАЛ 16+
09.05 «ВРЕМЯ УХОДИТЬ, ВРЕМЯ ВОЗВРАЩАТЬСЯ» СЕРИАЛ 16+
13.05 «СИЛЬНАЯ ЖЕНЩИНА» СЕРИАЛ 16+
17.45 Пять ужинов 16+
18.00 «ЛЮБОВЬ МЕРЬЕМ» СЕРИАЛ 16+
20.55 «Про здоровье». Медицинское шоу 16+
21.10 «СОРОК РОЗОВЫХ КУСТОВ» СЕРИАЛ 16+
01.05 «ЗОЯ» СЕРИАЛ 16+
04.20 «Восточные жены в России» Документальный сериал 16+

03.55 «ДЕНЬГИ» СЕРИАЛ 16+
05.35 «Центральное телевидение» с Вадимом Такменевым 16+
07.00 Сегодня
07.20 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу 12+
09.00 Сегодня
09.20 Первая передача 16+
10.00 Чудо техники 12+
10.50 Дачный ответ 0+
12.00 НашПотребНадзор 16+
13.00 Основано на реальных событиях 16+
15.00 Сегодня
15.20 Основано на реальных событиях 16+
17.00 Новые русские сенсации 16+
18.00 «Итоги недели» с Ирадой Зейналовой
19.10 «Ты супер!» Новый сезон 6+
21.50 Звезды сошлись 16+
23.25 Дрезденский оперный бал 12+
01.20 «АДВОКАТ» СЕРИАЛ 16+

05.30 «Волк и теленок», «Доктор Айболит» Мультфильмы
07.00 Большие и маленькие
08.45 «Мы - грамотеи!» Телевизионная игра
09.30 «ДЕЛО «ПЕСТРЫХ» ДЕТЕКТИВ, 11.10 Письма из провинции. Республика Башкортостан
11.40, 00.35 Диалоги о животных. Новосибирский зоопарк
12.25 «Коллекция. Музей Изола Белла» Документальный сериал
12.55 Абсолютный слух
13.35 «Игра в бисер» с И. Волгиным
14.20 «ЖИЛ-БЫЛ НАСТРОЙЩИК...» КОМЕДИЯ, СССР, 1979 г.
15.30 «Картина мира» с М. Ковальчуком
16.10 Пешком. Другое дело. Менделеев
16.40 «Дмитрий Донской. Спаси мир» Документальный фильм
17.30 Романтика романа. Евгений Дятлов
18.30 Новости культуры
19.10 «ОСЕННИЕ ЛИСТЬЯ» ДРАМА, США, 1956 г.
21.00 «РИГОЛЕТТО» Опера
23.05 «В ОДИН ПРЕКРАСНЫЙ ДЕНЬ» МЮЗИКЛ, СССР, 1955 г.
01.20 «Шут Балакирев», «Что там, под маской?» Мультфильмы

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

| | | | | | |
|---|--|--|--|--|---|
| <p>УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Ромненского муниципального округа. ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Знамя победы»</p> | <p>Главный редактор Зыкова О.А. Тел.: 91-1-74 E-mail: gazeta-zp@yandex.ru www.zn-pobedy-romny.ru</p> | <p>Рег. № ПИ № ТУ28-00387 от 31 марта 2021 г. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области.</p> | <p>Подписной индекс 50443 Объем 2 п.л. Время подписания в печать: по графику 15.00. Подписано 01.09.2021 Тираж 1000 экз.</p> | <p>Верстка и набор редакции газеты «Знамя победы» Заказ № 30902 Отпечатано с готовых диапозитивов в ООО «Издательский дом «Дважды два» (Благовещенский район, с. Чигири, пер. Печатников, 1)</p> | <p>Адрес редакции, издателя: 676620, Амурская область, с. Ромны, ул. Советская, д. 100, оф. 303</p> |
|---|--|--|--|--|---|